

《八旬老人街头被打成粉碎性骨折》追踪——

通山警方抓获施暴者



报道追踪

本报讯(记者 方达星 特约记者 肖斌)近日,本报报道了通山八旬老人街头被打成粉碎性骨折一事,倍受社会关注。记者昨悉,警方通过连续侦查,施暴者已落网。

2月20日下午,通山县阎王镇83岁的程晚年老人行走在九宫大道水厂门口时,被一年轻男子撞了

一下,老人随即回头说了几句话。不料,已经走了几步远的男子转身跑来将老人踹倒在地后扬长而去,造成老人右股粉碎性骨折。

程晚年老人的儿子起初以为父亲自己摔倒的,但事发现场的监控视频还原了事实真相,老人是被人殴打致伤。此事引起通山警方高度重视,并立案侦查。

民警通过大量走访调查,20日下午,侦查民警在老财政局路段发

现了嫌疑人的踪迹,随后在新城社区一居民楼将其抓获。

昨日上午,记者在通山县公安局西城派出所见到了正在接受民警询问的嫌疑人石某(通山人,今年28岁)。据民警介绍,石某供述称,当天他去打针的路上,不小心撞了一下老人的肩膀,听到老人在骂他,一气之下就踢了对方一脚,以为老人没什么事,他就离开了。

目前,此案还进一步侦查中。

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

找教训 正风纪
“公安大讲坛”
昨日开讲

本报讯(记者 程昌宗 通讯员 张恒)为贯彻公安部、省厅“素质强警”的战略部署,加强新形势下公安机关队伍正规化建设,按照市局“找教训、正风纪”队伍教育整顿活动部署,昨日,市公安局组织开展2016年全市公安机关第二期“公安大讲堂”活动。

市公安局负责人介绍,活动邀请市纪委领导作“深刻领会中央精神,学好用好两部法规”(《廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》)专题讲座。要求全市公安机关要把学习贯彻《准则》和《条例》作为一项政治任务抓紧、抓实,要把学习两部党内法规与党委中心任务、加强党风廉政建设和反腐败工作有机结合,纳入党风廉政建设责任制考核和党政领导述职述廉的重要内容,要以学习贯彻党内两部法规为契机,进一步深化政策理论研究,为探索建立不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制提供参考。

普及金融消费权益 共建和谐金融环境

近日,湖北银行咸宁分行开展了一系列金融消费者权益保护活动,让社会公众了解到金融消费者权益保护的重要性,切实履行银行机构保障消费者权益责任。活动现场共发放各类宣传折页1300余份,解答客户现场咨询160余人次。

通讯员 袁湘/摄



咸宁都市报印山开展“优质服务月”活动

为切实做好2016年清明节期间群众祭扫安全管理和服务保障工作,进一步宣传殡葬改革,推行节地生态安葬,深化殡葬系统行风建设,咸宁都市报印山据民政部、省民政厅、市民政局相关文件精神,将启动“优质服务月”活动中,着重将清明节工作作为服务群众、服务社会的重要内容,从细节入手、从点滴抓起,进一步优化服务流程,改善服务环境和布局,增加便民设施,实行人性化、亲情化服务,不断丰富服务内涵、创新服务形式、提升服务水平。

加强基础设施建设,不断优化公墓

环境。为缓解交通压力,咸宁都市报印山设有专用祭扫专车停车位300余个,同时借用咸安区殡仪馆广场作为清明祭扫专用停车场。另外为美化园区环境,对办公楼前南北广场色块进行系统改造,在观景台增添了儿童娱乐设施及中老年人健身器材,新建观音潭及花坛葬等诸多景观,园区面貌可谓是日新月异,美不胜收。

做好安全保障,确保平安清明。一是做好护林防火工作,清理各类杂树500余株,割除防火隔离带2000余平方米,成立清明节护林防火指挥办公室,

全面负责清明期间的护林防火工作;二是为了方便群众祭扫,咸宁都市报印山向咸宁枫丹公司租赁免费祭扫公交车3辆,每车每天3趟(详细路线及站点后期将在电台及报刊上刊登);三是为了保证清明祭扫活动的正常、顺利、安全进行,我园协调区民政局、区殡葬执法大队、区殡仪馆、咸安区交警队、市电台、香城都市报等相关单位和部门,共同做好交通疏导、治安防范、消防安全、秩序维护等工作,实现确保安全的目标。

提供亲情化服务,不断增加便民设施。按照《省民政部关于做好2016年

清明节祭扫工作的通知》中“提高服务,突出惠民。”的要求,今年清明增添了现场免费点歌祭奠先人、雨伞、轮椅、报刊、饮用水、应急药品等便民设施,积极响应民政部号召,以“服务第一,客户至上”为宗旨,只要客户有需求就全力以赴。



“文明祭扫,平安清明”

咸宁都市报印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地都市报印山”,清明节提供祭扫免费专车(4月2日、4月3日、4月4日)。

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来